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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 05/06/2018.  

    

 Após verificar a existência de quorum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 

os trabalhos da 28ª Sessão Ordinária do 1°º Período Legislativo de 2018, em 05 de junho de 2018.     

        

1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA      
 

LEITURA 

 

Projeto de Lei  N° 42/18 – Poder Legislativo – Germana Sales (Leitura) 

Denomina oficialmente de Nadja Forte Sales a rua 004 localizada no Conjunto Residencial Boa Esperança 

– Icaraí. 

 

Projeto de Lei  N° 43/18 – Poder Legislativo – Dimas (Leitura) 

Concede ao Exmo. Ari Pereira da Costa, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 44/18 – Poder Executivo – Mensagem 16/18 (Leitura) 

Autoriza o Poder Executivo a contratar empréstimo com a Corporação Andina de Fomento – CAF, com garantia da 

União, para financiamento do PROGRAMA DE INFRAESTRUTURA INTEGRADA DE CAUCAIA CE, e dá 

outras providências. 
 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei Complementar N° 05/18 – Poder Executivo  – Mensagem 15/18 (2ª Discussão e Redação 

Final) 

Altera e acrescenta dispositivos, da Lei Complementar n° 02, de 23 de dezembro de 2009, que trata do 

Código Tributário do Município de Caucaia e dá outras providências.    

 

INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 71/18 – Enéas Góes  (Única Discussão)   

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, o 

desmembramento da Secretaria  que hoje atua como Cultura e Turismo para duas pastas distintas tornando-

se  estas, Secretaria Municipal da Cultura e  Secretaria de Turismo. 

 

REQUERIMENTOS      

 

NATÉCIA CAMPOS  

    

Nº 598/18    

Requer ao Excelentíssimo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SPSPTRANS, a iluminação do 

campo do 1° de junho, no Guajirú, neste Município. 

 

Nº 599/18    

Requer ao Excelentíssimo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA, a recuperação (drenagem 

e pavimentação) da Rua Júlio da Silva Oliveira (trecho que vai da lagoa do Pabussú até a padaria do Grilo) 

no Bairro Novo Pabussú, neste Município.  

 

 



2 
 

DIMAS 

    

Nº 600/18    

Requer a Secretaria de Educação, reforma da Escola  Neli Sales Gadelha, no Bom Princípio Velho, na BR-

020, neste Município. 

Nº 601/18    

Requer a Secretaria de Educação, a reforma da Escola Pedro Paulino da Rocha, na Cachoeira dos Paulinos, 

na BR-020, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 602/18    

Requer a SEINFRA a implantação de rede de esgoto e saneamento básico para a Rua Pará, localizada no 

bairro Tabapuazinho, neste Município. 

 

Nº 603/18    

Requer a SPSPTRANS a implantação de um poste de iluminação pública com instalação completa no final 

da Rua Rodolfo Teófilo, nº 240, bairro Tabapuazinho, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 604/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a Secretaria de Infraestrutura a pavimentação por 

meio de calçamento em pedra tosca, na Rua Alexandre Rolim, localizado no bairro Jardim do Icaraí, neste 

Município. 

 

Nº 605/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a  Secretaria de Patrimônio, Serviço 

Públicos e Transporte e a Secretaria de Planejamento do Município, a realização de um estudo de 

viabilidade com a previsão de regularização de ruas e implantação de rede de abastecimento de água e 

eletrificação na área de ocupação coletiva da comunidade Indígena na Jandaiguaba, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 606/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao  Secretário Municipal de Infraestrutura , 

a  pavimentação asfáltica  na  Av Contorno Leste , no bairro Nova Metrópole, neste Município. 

 

Nº 607/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva) a reforma da praça da Av Contorno Leste , no 

bairro Nova Metrópole, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 608/18    

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretária Municipal 

de Educação Lindomar da Silva Soares a reforma e modernização da Escola Coronel Raimundo De Oliveira 

no Bairro Parque Soledade. 
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MICKAUÊ 

   

Nº 609/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma creche no bairro 

Metrópole V, neste Município. 

 

Nº 610/18    

Requer ao Secretario de Patrimônio a instalação de luzes de Led para as Ruas A, C, D, I, E, H, J e R do 

bairro Metrópole V, deste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 611/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, junto a Secretária de Educação, Dra. Lindomar Soares, a 

reforma da quadra poliesportiva e escola, São Sebastião, no bairro Camurupim, neste Município.   

 

Nº 612/18    

Requer ao Exmo. Governador do Estado do Ceará, Camilo Santana, construção de uma escola de ensino 

médio no bairro conjunto Metropolitano – Picuí, neste Município.   

   

GERMANA SALES 

   

Nº 613/18    

Requer ao Ilmo Sr. Presidente da AMT – Autarquia Municipal de Transito a colocação de um semáforo no 

cruzamento das Ruas Dona Elisa com Av. Dom Almeida Lustosa.  

 

Nº 614/18    

Requer a CAGECE a limpeza da estação de tratamento localizada no bairro Parque Albano. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 615/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim solicitar ao Governador Camilo Sobreira de Santana, a reforma 

do Colégio EEEP Profª. Marly Ferreira Martins,  no Araturi   neste Município. 

 

Nº 616/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim a reforma e ampliação da praça Edimilson Camelo  com 

academia popular e um parquinho, no Araturi,  neste Município. 

 

JORGE LUIZ 

   

Nº 617/18    

Requer a SPSPTRANS iluminação pública com lâmpadas de LED para a rua Maria Luiza Soares, localizada 

na Japuara, neste Município. 

 

Nº 618/18    

Requer a SPSPTRANS iluminação pública com lâmpadas de LED para a rua Tarcila do Amaral, localizada 

no Garrote, neste Município. 
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2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    

 

     

3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).       
 

 

 

4 - ORDEM DO DIA     

 

LEITURA 

 

Projeto de Lei  N° 42/18 – Poder Legislativo – Germana Sales (Leitura) 

Denomina oficialmente de Nadja Forte Sales a rua 004 localizada no Conjunto Residencial Boa Esperança 

– Icaraí. 

 

Projeto de Lei  N° 43/18 – Poder Legislativo – Dimas (Leitura) 

Concede ao Exmo. Ari Pereira da Costa, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 

Projeto de Lei N° 44/18 – Poder Executivo – Mensagem 16/18 (Leitura) 

Autoriza o Poder Executivo a contratar empréstimo com a Corporação Andina de Fomento – CAF, com garantia da 

União, para financiamento do PROGRAMA DE INFRAESTRUTURA INTEGRADA DE CAUCAIA CE, e dá 

outras providências. 
 

2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 

 

Projeto de Lei Complementar N° 05/18 – Poder Executivo  – Mensagem 15/18 (2ª Discussão e Redação 

Final) 

Altera e acrescenta dispositivos, da Lei Complementar n° 02, de 23 de dezembro de 2009, que trata do 

Código Tributário do Município de Caucaia e dá outras providências.    

 

INDICAÇÕES    

 

Indicação n° 71/18 – Enéas Góes  (Única Discussão)   

Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, o 

desmembramento da Secretaria  que hoje atua como Cultura e Turismo para duas pastas distintas tornando-

se  estas, Secretaria Municipal da Cultura e  Secretaria de Turismo. 

 

REQUERIMENTOS      

 

NATÉCIA CAMPOS  

    

Nº 598/18    

Requer ao Excelentíssimo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SPSPTRANS, a iluminação do 

campo do 1° de junho, no Guajirú, neste Município. 

 

Nº 599/18    

Requer ao Excelentíssimo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à SEINFRA, a recuperação (drenagem 

e pavimentação) da Rua Júlio da Silva Oliveira (trecho que vai da lagoa do Pabussú até a padaria do Grilo) 

no Bairro Novo Pabussú, neste Município.  
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DIMAS 

    

Nº 600/18    

Requer a Secretaria de Educação, reforma da Escola  Neli Sales Gadelha, no Bom Princípio Velho, na BR-

020, neste Município. 

Nº 601/18    

Requer a Secretaria de Educação, a reforma da Escola Pedro Paulino da Rocha, na Cachoeira dos Paulinos, 

na BR-020, neste Município. 

 

FÁBIO HERLÂNDIO  

    

Nº 602/18    

Requer a SEINFRA a implantação de rede de esgoto e saneamento básico para a Rua Pará, localizada no 

bairro Tabapuazinho, neste Município. 

 

Nº 603/18    

Requer a SPSPTRANS a implantação de um poste de iluminação pública com instalação completa no final 

da Rua Rodolfo Teófilo, nº 240, bairro Tabapuazinho, neste Município. 

 

WEIBE TAPEBA 

    

Nº 604/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e a Secretaria de Infraestrutura a pavimentação por 

meio de calçamento em pedra tosca, na Rua Alexandre Rolim, localizado no bairro Jardim do Icaraí, neste 

Município. 

 

Nº 605/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a  Secretaria de Patrimônio, Serviço 

Públicos e Transporte e a Secretaria de Planejamento do Município, a realização de um estudo de 

viabilidade com a previsão de regularização de ruas e implantação de rede de abastecimento de água e 

eletrificação na área de ocupação coletiva da comunidade Indígena na Jandaiguaba, neste Município. 

 

EVANDRO MARACUJÁ 

   

Nº 606/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao  Secretário Municipal de Infraestrutura , 

a  pavimentação asfáltica  na  Av Contorno Leste , no bairro Nova Metrópole, neste Município. 

 

Nº 607/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto ao Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços 

Públicos e Transporte (Francisco de Assis Medeiros Silva) a reforma da praça da Av Contorno Leste , no 

bairro Nova Metrópole, neste Município. 

 

ENÉAS GÓES 

   

Nº 608/18    

Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a Secretária Municipal 

de Educação Lindomar da Silva Soares a reforma e modernização da Escola Coronel Raimundo De Oliveira 

no Bairro Parque Soledade. 
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MICKAUÊ 

   

Nº 609/18    

Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a construção de uma creche no bairro 

Metrópole V, neste Município. 

 

Nº 610/18    

Requer ao Secretario de Patrimônio a instalação de luzes de Led para as Ruas A, C, D, I, E, H, J e R do 

bairro Metrópole V, deste Município. 

 

FERNANDO DO PICUÍ 

   

Nº 611/18    

Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Amorim, junto a Secretária de Educação, Dra. Lindomar Soares, a 

reforma da quadra poliesportiva e escola, São Sebastião, no bairro Camurupim, neste Município.   

 

Nº 612/18    

Requer ao Exmo. Governador do Estado do Ceará, Camilo Santana, construção de uma escola de ensino 

médio no bairro conjunto Metropolitano – Picuí, neste Município.   

   

GERMANA SALES 

   

Nº 613/18    

Requer ao Ilmo Sr. Presidente da AMT – Autarquia Municipal de Transito a colocação de um semáforo no 

cruzamento das Ruas Dona Elisa com Av. Dom Almeida Lustosa.  

 

Nº 614/18    

Requer a CAGECE a limpeza da estação de tratamento localizada no bairro Parque Albano. 

 

IRENILDE FORTUNATO 

   

Nº 615/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim solicitar ao Governador Camilo Sobreira de Santana, a reforma 

do Colégio EEEP Profª. Marly Ferreira Martins,  no Araturi   neste Município. 

 

Nº 616/18    

Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim a reforma e ampliação da praça Edimilson Camelo  com 

academia popular e um parquinho, no Araturi,  neste Município. 

 

JORGE LUIZ 

   

Nº 617/18    

Requer a SPSPTRANS iluminação pública com lâmpadas de LED para a rua Maria Luiza Soares, localizada 

na Japuara, neste Município. 

 

Nº 618/18    

Requer a SPSPTRANS iluminação pública com lâmpadas de LED para a rua Tarcila do Amaral, localizada 

no Garrote, neste Município. 
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SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.      


